



英女王登基 60周年庆典阅兵

英国温莎城堡19日举行女王登基60周年庆典阅兵。温莎城堡在伦敦以西40公里处，是女王长大的地方，也是她平时最喜欢的一处居所。英军官兵在女王庆典活动时接受检阅并向女王致敬已成为一种传统。其他一些国家君主和王室成员也应邀参加了检阅，其中包括丹麦女王夫妇、莱索托国王和王后以及文莱苏丹等。

扎克伯格低调 迎娶华裔女友

结束9年爱情长跑；扎克伯格亲自设计“简单红宝石”戒指

“脸谱”上市一天之后，其创始人兼首席执行官马克·扎克伯格上周六在加州迎娶相恋多年的华裔女友普莉希拉·陈。

网上公布喜讯

今年28岁的扎克伯格在“脸谱”上贴了一张简单的结婚照，穿着西装的扎克伯格和穿着婚纱的普莉希拉·陈站在一起，后面有一些树木，上面吊着小灯。

另外，扎克伯格和普莉希拉·陈都将婚姻状态改成“已婚”。在“脸谱”上28万粉丝“顶”了扎克伯格的状态修改。

来宾不超百人

据称，扎克伯格和普莉希拉·陈计划举行婚礼达4个月之久，不过“临门一脚”还是让人们大吃一惊。

由于普莉希拉·陈上一周从旧金山的加州大学医学院毕业，当天也是扎克伯格28岁生日，因而上周六接到请帖的宾客们以为是去庆祝她的顺利毕业，或者

是扎克伯格的生日，没想到他们举行了婚礼。小型婚礼是在扎克伯格位于加州帕洛阿尔托的家中后院举行的，来宾不超过百人。

扎克伯格亲手设计了结婚戒指——一只“极简红宝石”戒指。宾客们徒步走到二人最喜欢的餐馆，吃着老鼠形状的巧克力，因为扎克伯格夫妇第一次约会时就是吃的这种巧克力。

9年前，扎克伯格在哈佛大学上大二时，他和普莉希拉·陈相遇。

扎克伯格2004年在哈佛大学创立了“脸谱”。随后，“脸谱”将总部设在加州，二人也搬到了那里。普莉希拉·陈继续在位于旧金山的加州大学医学院就读。二人在2011年领养了一只匈牙利牧羊犬，起名“野兽”，和他们一起住在加州帕洛阿尔托。

上周五“脸谱”上市后市值飙升，几乎与网络购物巨头亚马逊相同，超过了迪斯尼。在“脸谱”上市之后，扎克伯格的身家超过190亿美元。

(北雪)

北约峰会数千人抗议

警方指控3人企图为示威活动准备燃烧弹

北约峰会20日开幕。大量示威者由美国多地和多个国家汇聚至芝加哥，打算峰会期间为反战和公正分配社会财富等主张呐喊。

示威者“预演”抗议

数千计示威者18日和19日“预演”抗议活动，高举标语、呼喊口号。

数百名护士拉开18日示威序幕，抗议华尔街金融机构的贪婪。不少护士示威过程中跳起事先编排好的舞蹈。“北约到这里来了，让我们在街上跳舞！”

不少示威者持反战主

张。克莱格·尼斯比特来自加拿大多伦多，手持“北约没有出路”的标语。“把钱花在军事和战事，而非社会、医疗和教育，这不对。”

一些人指控北约成为一些国家牟取私利的组织，应该解散。示威者阿德里安娜·埃尔南说：“它(北约)成为1%的人吞占更多资源而让自己更富的工具。”

警方紧张应对示威，不少警员骑自行车、骑马或步行跟随示威者。所幸，示威基本平静收场。警方说，18日逮捕两人，一人涉嫌攻击警员，一人行为“不端”。一些示威者说，打算20日发起更大规

模活动。预计数以千计民众当天将在芝加哥游行。

警方严阵以待

警方严阵以待，除加强警力，还要求建筑商在工地采取措施，防止砖块等可能用于打砸的物品落入示威者手中；同时要求建筑商发现异常标记后报警，因为这些标记可能是示威者用于相互联络的暗号。

美国警方人员19日说，警方几天前突袭芝加哥一处住所并逮捕多人，指控其中3人企图为北大西洋公约组织领导人会议期间的示威活

动准备土制燃烧弹。

芝加哥警方16日突击搜查市内一处住所，逮捕9人，18日释放其中的6人。3人19日被指控企图实施恐怖主义活动，定于当天晚些时候出庭法院听证会。这3名男子年龄均为20岁出头，涉嫌持有爆炸物或燃烧弹以及供应材料。

示威常与国际会议如影随形，有时发生暴力悲剧。2001年在意大利热那亚举行的八国集团峰会期间，示威者达20万人。数十名示威者与警方冲突后受伤，一人死亡。

耿学鹏(新华社专稿)

人物

“扎夫人”与邓文迪是老乡



普莉希拉·陈

普莉希拉·陈从香港移民到美国，父亲退休前为香港政府官员。普莉希拉祖籍江苏徐州，与传媒大亨默多克的华裔夫人邓文迪是

“老乡”。在“脸谱”个人主页上，普莉希拉声称自己精通广东话、西班牙语和英语，爱好烹饪。

普莉希拉在波士顿郊区长大，从小梦想成为一个小儿科医生。她和扎克伯格曾经同在哈佛大学求学，二人相识于哈佛大学的一场派对。有人评价普莉希拉其貌不扬，身材偏胖，但是她陪着扎克伯格经历了创业阶段，可谓“革命战友”。

据称，普莉希拉给扎克伯格提过一个严格的约会要求：“每周一次约会，最少待100分钟，不能宅在他的家里，也不能在‘脸谱’公司的办公室里。”(钟合)

责编 储信艳 图编 倪华初 美编 俞丰俊 责校 李新荣

2012“北京老帕敢翡翠珠宝慈善专场拍卖会”即将举行

活动概况

由北京贞观国际拍卖有限公司主办，北京妇女儿童发展基金会协办，北京老帕敢翡翠珠宝有限公司独家赞助支持的大型慈善公益拍卖活动，“2012老帕敢翡翠珠宝慈善专场拍卖会”将于5月24日在北京饭店金色大厅举行。诚邀公益界、企业界、文化界、传媒界等社会各界人士将现场出席，参与爱心竞拍。

活动宗旨

本次慈善拍卖活动旨在呼吁和推动社会各界关注弱势儿童群体，通过社会的力量为他们创造良性、健康、平等的成长环

境和受教育的环境，倡导高端文化消费群体积极承担社会责任、用爱心和公益行动创造社会价值。

现场竞拍

北京老帕敢翡翠珠宝有限公司作为亚洲领先的高端珠宝翡翠运营商，参与发起并将全程赞助支持本次大型慈善拍卖活动，保障所有拍品均为A货，且均有国家珠宝玉石质量监督检验中心证书，皆为翡翠珠宝中的高端精品，在拍卖现场均将以远低于市场行情的价格起拍，拍卖规则完全遵照国家相关法律、法规章程并由专业律师及公证团队现场公证。

拍品预展

本次慈善专场拍卖活动除了5月24日的专场拍卖会外，在5月21日至23日的慈善精品预展期间将开始陆续展出更多的拍品。

其中包括收藏级天然翡翠手镯数十支，戒面、挂件、和田玉仔料挂件及佛珠上百件。现场将有国际名模佩戴走秀展示，演绎顶级珠宝的绝代芳华，将完美展现翡翠的天然、高贵、时尚、尊贵、珍奇和福瑞。

顶级拍品，强大阵容，本次慈善拍卖活动将为高端文化消费者及珠宝藏家们带来别具风格的鉴赏体验。

日程公告：

预展时间：2012年5月21日-23日 上午9:30-下午19:00

预展地点：北京市东长安街33号北京饭店C座7层

拍卖会：2012年5月24日 星期四 下午13:30-19:00

拍卖会地点：北京市东长安街33号北京饭店C座1层金色大厅

竞拍热线：010-57926172

诚邀社会各界人士莅临参与，见证慈善义举，献出您的爱心！